

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

## **Hydrangea arborescens CandyBelle Bubblegum** ®



Hydrangea arborescens CandyBelle Bubblegum ® est un arbuste ornemental de la famille des Hydrangeacées originaire d'Amérique du Nord. À la fois naturel et majestueux, il compose rapidement un beau buisson et supporte différents sols. Ces dernières années, celui-ci est devenu incontournable grâce à sa silhouette et son aspect décoratif, qui rendra le jardin resplendissant.

Arbustif
Caduc Vert
Indifférent
Juillet à Septembre Rose
-25 °C<
En pot ou en pleine terre

## Les caractéristiques de l'Hydrangrea arborescens CandyBelle Bubblegum®

L'Hydrangea nous offre de belles inflorescences rondes et très fournies avec de jolies pétales rose tendre, ourlés de rose plus sombre. Vous pourrez profiter de sa floraison de Juillet à Septembre. De plus, cette Hydrangea à des branches très robustes et une croissance compacte. (90cm x 90cm)

## **Comment l'utiliser?**

L'Hydrangea peut être placé en groupe ou seul dans un pot. On peut planter à ses pieds une petite bordure d'Îlex crenata Shogun® ou de Lonicera nitida Scoop® qui remplaceront le buis.

## Quels conseils pour réussir la culture de l'Hydrangrea arborescens CandyBelle Bubblegum® ?

Afin de garder un Hydrangea épanoui, on peut le planter au soleil dans un sol humide / bien drainé et le tailler au printemps. De plus, CandyBelle Bubblegum est rustique et résiste à des gelées qui peuvent atteindre les -25 °C.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74